
Z A P I S N I K 
 
2. redne seje sveta Četrtne skupnosti Legen – mesto, ki je bila v torek 6. 2. 2007 ob 18,00 uri 
v prostorih Četrtne skupnosti Legen – mesto. 
 
Prisotni: Janez Šisernik, Tomaž Čoderl, Vincenc Klančnik, Albin Naglič, Frančiška Šumečnik 
 
Odsotna: Darko Žugelj, Jurij Wastl 
 
Ostali prisotni: Jurij Šumečnik, svetnik MOSG 
                         Jože Knez, predsednik Športno turističnega društva Legen 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Janez Šisernik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d  
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne  seje 
2. Informacija o proračunu Mestne občine Slovenj Gradec za leto 2007 
3. Tekoča problematika 
4. Razno  
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 1. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil na sestanku pri direktorju Občinske uprave mag. 
Ksandiju  Javorniku zaradi uskladitve programa investicij v Četrtni skupnosti Legen – mesto 
za leto 2007. Na sestanku je bil prisoten tudi Kuhelnik Zvonko. Dejal je, da so bili predlogi, ki 
jih je svet četrtne skupnosti sprejel na 1. redni seji upoštevani. Za ureditev pešpoti od Trilerja 
do Špara pa bo potrebno določene stvari še doreči. 
 
Albin Naglič je dejal da je potrebno ureditev pešpoti Triler – Špar vključiti v strateški 
program investicij. Velik problem je ponoči, ko pot ni osvetljena. Projekti za pot morajo biti 
narejeni tako, da bo dostopna tako za družine z otroškimi vozički kot invalide. 
 
Jurij Šumečnik je povedal, da so v letošnjem proračunu Mestne občine Slovenj Gradec 
namenjena sredstva za izdelavo projekta pešpoti Trile – Špar.  
 
K točki 3 
 
Člani sveta so razpravljali o določeni komunalno cestni problematiki v četrtni skupnosti. Gre 
za pešpot med Levstikovo in Prešernovo ulico, nepreglednost na ovinku med Prešernovo in 
Zidanškovo ulico, postavitvijo ogledal na določenih križiščih, previsokih živih mej in ograj. 
Svet je sprejel 



S k l e p (3.1.) 
 

Komisija v sestavi Šisernik Janez, Klančnik Vinko, Naglič Albin in Čoderl Tomaž naj si  
skupaj s Krivec Aljošo in Kuhelnik Zvonkonom pogledajo stanje na terenu, ter 
pripravijo ustrezne rešitve. 
 
Albin Naglič je povedal, da se je pogovarjal z določenimi privatniki, da bi vzeli trgovino na 
Legnu v najem. Na žalost je bila vsakemu ta lokacija, čeprav je idealna, predraga (najemnina). 
 
Šumečnik Jurij je povedal, da bodo skupaj s Športno turističnim društvom Legen in raznimi 
donatorji poskušali urediti objekt (slačilnice) na športnem igrišču. Predlagal je tudi, da bi se 
na Legnu na določenih cestah uredil enosmerni promet. 
 
Šisernik Janez je dejal, da naj o ureditvi enosmernega prometa najprej pove stroka. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je člane sveta seznanil s prireditvami, ki bi se odvijale v Četrtni skupnosti Legen. 
Kot eno od možnih prireditev je predlagal, da se ponovno oživi ZELENI JURIJ. Nato je 
prebral dopis Kulturnega društva Stari trg, ki prosi za finančno pomoč za prireditev PUSTNI 
KARNEVAL. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Četrtni skupnosti Legen, se nakaže Kulturnemu društvo Stari trg 200 EUR za prireditev 
PUSTNI KARNEVAL. 
 
 
Jože Knez je povedal, kakšni so načrti Športno turističnega društva Legen. V letošnjem letu 
imajo v planu sklicati Občni zbor, otvoritev igrišča (maj) in ustanoviti sekcije, ki bi delovale v 
sklopu društva. 
 
Vinko Klančnik je dejal, da je vesel, da se je uredilo igrišče na Legnu. Sam je pripravljen v 
Športno turističnem društvu  sodelovati v sekciji za turizem. Povedal je tudi, da bo Turistično 
društvo Slovenj Gradec v letošnjem letu ob 800 letnici Sv. Elizabete pripravilo v cerkvi Sv. 
Duha razstavo starih fotografij. Prav tako se bo v spomladanskem času začel urejati učni park 
Borovnik na Legnu. Z zasaditvijo dreves bi pričeli 22. aprila ob Dnevu zemlje, otvoritev pa je 
predvidena v maju ob prazniku četrtnih skupnosti. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                              Predsednik 
                                                                                                   Četrtne skupnosti Legen 
                                                                                                           Janez Šisernik 


